

“占路封道”提前一个月结束 华山路明起恢复通行

本报讯 (记者 张欣平)记者从申通集团了解到,经过两年半的施工,从明天零时起,因轨道交通11号线交通大学站建设而进行的占道封路将结束,华山路提前一个月全线恢复通行。

2010年底,因轨道交通11号

线交通大学站换乘枢纽施工,华山路(泰安路-康平路)实施临时封闭,途经13条公交线路绕行行驶;2012年底,工程第一阶段结束,华山路靠淮海路南侧路段恢复通车,但淮海路北侧仅恢复双向两条机动车道、非机动车道和人行道,只

通行公交车、出租车和特种车辆。

据介绍,11号线北段二期日前完成土建施工,进入列车调试阶段。明天起华山路全面恢复通行后,原徐家汇地区通过虹桥路、肇嘉浜路及天平路、吴兴路等道路进行绕行分流的众多车辆将恢复原

线路通行,周边支小道路也将通畅,康平路、天平路、吴兴路等总体交通状况将会优于现状。

记者上午在现场看到,封闭施工的华山路部分路段的沥青路面已浇注完毕,沿线的人行道、绿化带和隔离栏等也基本建成。

13号线祁连山南路站明迎客

各站末班车延时 全线增加运营时间

本报讯 (通讯员 程静仪 记者 吴强)经过紧张的建设施工与运营调试,13号线祁连山南路站将于明天起正式开站运营,同时,13号线全线各站末班车时间同步延长,全

天运营时间增加,首班车时间不变。

13号线祁连山南路站地处祁连山南路和金沙江路交叉处,位于丰庄站和真北路站之间。车站共设有三个出入口,分别为1、2、3号

口,目前开放2、3号口。该站为地下车站,站台位于地下二层。站内设有公共厕所和无障碍设施。

随着祁连山南路站开通,13号线各站末班车时间也在原有基础上

总体延长,增加全天运营时间。即:往金运路方向末班车时间延后约30分钟,往金沙江路方向的末班车时间延后约11分钟。列车运行间隔及全线各站的首班车均保持不变。

六月楼市低开 供求双双回落

本报讯 (记者 金志刚)来自德佑地产市场研究部的统计数据显示:上周(6月3日-6月9日)上海市商品房成交面积为40.29万平方米,环比前周下跌7.67%,成交均价为16987元/平方米,环比前周下跌16.67%;上周全市商品住宅成交面积为19.25万平方米,环比前周下跌25.11%,成交均价为24509元/平方米,环比前周下跌3%。

上周全市商品住宅成交量再次回落,在连续两周成交量达到20万平方米以上之后,重新跌回20万平方米以内。上周,刚需楼盘成交情况良好,成交面积前十的楼盘中有九个楼盘均价都在2.5万元/平方米以内,中低端楼盘的集中成交促使全市商品住宅均价出现下跌。

上周全市商品房新增供应量为38.07万平方米,环比下跌36.58%;其中商品住宅新增供应面积为17.74万平方米,环比下跌42.84%。

德佑地产研究总监陆骑麟认为,上周上海商品住宅供求都出现不同程度回落,和近期市场观望气氛浓厚以及随着天气转热、销售淡季即将来临等因素不无关联。目前市场上不论是供应还是成交,主力依然是外环外的刚需楼盘。



海边派对 吸引单身汉

一场“海滨相亲派对”近日在三甲港海滨乐园的海滩浪漫上演,来自申城的单身青年男女通过“8分钟约会”、皮划艇默契赛等一系列互动游戏,期待找到自己心仪的另一半。据悉,类似相亲交友活动未来将在三甲港海滩不定期举行。

杨建正 摄影报道

申城 10 多家旅游单位 今起“组团”西上“吆喝”

本报讯 (记者 沈敏岚 特约通讯员 杨斌)“酒香也要勤吆喝”。今天,市旅游局副局长程梅红率浦东新区旅游局、黄浦区旅游局及10多家沪上知名旅游企业,赴青海西宁及甘肃兰州,开展上海浦江两岸黄金旅游圈旅游推介,组团西上“吆喝”浦江两岸如画美景,吸引更多国内游客暑期游览浦江两岸,感受上海的无限

魅力,这也是上海首次赴西北进行主题旅游推介和市场拓展。

本次旅游推介将在西宁和兰州市中心地段设展位,直接向当地市民进行宣传和互动,并为游客送上万份暑期游大“礼包”——浦江两岸黄金旅游圈景点、宾馆旅游优惠券,凭券于7月1日至8月31日期间,在上海购买浦东、黄浦相关景点门票将享半价优惠。

暑运旺季来临 多条热门航线增开

本报讯 (记者 金志刚)暑运旺季即将来临,春秋航空将引进新的运力,今年6月底7月初,还将增开上海至普吉、沙巴、济州等多条国际航线,新开航线均推出特价机票优惠,提前预订将能享受不小的优惠。

6月26日,春秋航空将新增上海至普吉航线,一周三班,逢周一、三、五开班。7月2日,将新增上海至沙巴航线,一周两班,每周

二、六开班。除了这两条东南亚国际航线外,7月5日,春秋航空还将新增上海至济州航线,一周两班,每周一、五开班。

同时,春秋航空还将新增或加密一批国内航。比如6月26日,将新增上海至满洲里航线,每周一、三、五、日开班。6月底,春秋航空上海至兰州、张家界、桂林、青岛等旅游目的地航线也将加密。